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1. Ilocmarpajmo ckyn R? Ha KoMme jedHHUIIEMO ONEpANH]y Kao

(u,0) @ (z,) = (u+z,v +y), ¥(u,v), (z,y) € R?,

¥ peJanujy Kao
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(u,0) < (2,y) = (v<y) V(v =y Au< ), Y(u,v),(z,y) € R

Joxazaru 12 je crpykrypa (R?, @, <) Toranno ypeljena A6esosa rpyma.

Joxkazarn na y (R? @, <) ne Baxku ApxmmeoBa akCHOMA.

Jar je cxkyn T = {(z,y) € R? | 22 + y? = 1}. Hahu sup T, axo mocroju.

Jokazatu ja crpyrypa (R?, @, <) muje msomopdura crpykrypu (N, +, <) (ca cranmapgaum ca-
fupameM W PesIallijoM IIOPETKA).

Hanomena: Kaxkemo na cy cTpykType mzomopdue axko m3mely \mux mMOCTOjU NMPECAUKABAHE KOje
je bujeknmja u Mopdu3aM CTPYKTYpa.
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Hafu 100 v ¥ 00, b

noz (B).
Hexka je (ap)nen HE3 32 KOju Baxu (3¢ > 0)(Vm,n € N)|a,, — an| > c. Hoxrazatu na 23 (A )neN
nuje kouseprenrat (y R).

VeepuTu ce ja Ha OBUM IIPUMEPUMA BaXXW TBpheme m3 jea

Hexka je a > 0 wpanuonasan u Heka €y (Pn)neN, (Gn)neN HU30BH npupojaux OpojeBa TakBm 13
paxu lim E» = o. JlokazaTu ja je lim ¢, = oo.
n—oo In n—o00

3. Jlara je cypjexktuBHa u mermpekmana dynkrmja f : R — R 3a kojy Baxku ja je 3a cBako y € R ckym
Y ({y}) majsume mpowTan.
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Ilokazaru sa 3a cee a,b € R, takse na a < b, pyHknuja f][a p] AOCTHIKE MUHHMYM M MaKCHMyM
bamr y Taukama a u b.

TTokazaTu na je dpyukimja f cTPOrOo MOHOTOHA.

4. Heka je dyuknuja f nara ca f(z) = |z — 1| +sgn(z? —z — 2).
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Wcnuraru nudepennujabuanoct yukmuje f.

Vcnuratn paBHOMEpHY HempeKuHOCT (byHKIwm]je g, mare ca g(x) = x f(x), Ha uarepBamuma [1, 3],
[0,1] u (—o0, —3).



